
 

Grudziądz, 20 sierpień 2021 r. 

IZP-I.271.21.2021 

 

Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy: wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w pn.  

wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej wraz z pełnieniem nadzoru 

autorskiego w zadaniu pod nazwą „Wykonanie dokumentacji projektowo-

kosztorysowej związanej z adaptacją willi Victoriusa przy ul. Armii Krajowej 21-25 w 

Grudziądzu na  potrzeby Liceum Plastycznego im. Józefa Czapskiego w Grudziądzu”. 

 

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w  

przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 

2019r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) wyjaśniam 

co następuje: 

Pytanie 7  

 

1. Czy Zamawiający posiada uzgodnienie z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków 

w Toruniu koncepcji załączonej do SWZ? Jeżeli tak, prosimy o załączenie dokumentu 

do przetargu. Jeżeli  nie, to informujemy, że czas potrzebny na uzgodnienie 

koncepcji załączonej do SWZ, nie powinien wliczać się do terminu wykonania 

zadania wskazanego w przetargu. Prosimy również o potwierdzenie, czy wykonawca 

ma odpowiadać za to uzgodnienie, czy Zamawiający zrobi to osobiście. Firma, która 

otrzyma zamówienie nie jest w żaden sposób odpowiedzialna za prawidłowość 

wykonanej uprzednio koncepcji i nie może ponosić konsekwencji (np. kar umownych 

z tytułu przekroczenia terminu wykonania zamówienia), jeśli uzgodnienie koncepcji 

będzie wymagać więcej czasu, niż jest to założone.  

2. Czy Zamawiający posiada zatwierdzenie Programu Prac Konserwatorskich z 

Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków w Toruniu? 

 

Odpowiedź: 7.1. 

 

Zamawiający nie wymaga uzgadniania załączonej Koncepcji Zagospodarowania 

Obiektu.   

 

Odpowiedź: 7.2. 

 

Tak. Program Prac Konserwatorskich jest uzgodniony z Wojewódzkim Konserwatorem 

Zabytków w Toruniu. W załączeniu do odpowiedzi Zamawiający udostępnia pismo o 

sygnaturze WOZ.T.WZN.5183.6.33.2021.KJ (plik: „pismo WKZ - uzgodnienie PPK”). 

 

Pytanie 8 
 

Czy prace projektowe mają być realizowane zgodnie z Programem Prac 

Konserwatorskich, czy zgodnie z koncepcją? Dokumenty te są częściowo ze sobą 

sprzeczne. 
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Odpowiedź: 

 

Prace projektowe należy prowadzić zgodnie z Programem Prac Konserwatorskich, 
 

 

 

 

 

 

                                                                      /-/ Prezydent Grudziądza 


